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Místo:  Vsetín – Horní město 
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III. TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI VE VSETÍNĚ 
 
 
 
 

Město Vsetín ožije historií. Horní m ěsto bude v ned ěli 18. srpna 2013 od 14 do 21 hodin 

v obležení templá řských rytí řů. Středověká hudba, jarmark, rytí řské souboje, jízda na koni, 

řemeslnické dílny a ve černí oh ňová show. To vše bude k vid ění a k prožitku  

na TEMPLÁŘSKÝCH SLAVNOSTECH, které skladbou programu a zapoje ním návšt ěvníků 

patří k mimo řádně povedené akci, které se ú častní více než 1000 návšt ěvníků. Nad letošním 

ročníkem p řevzala záštitu starostka M ěsta Vsetína Iveta Táborská. 
 

 

Město Vsetín patří mezi jedno z mála měst v České republice, které se může pochlubit 

templářskou minulostí. Templáři zde působili krátkou dobu, ale výrazně se podíleli na kolonizaci 

Vsetínska a růstu samotného městečka. Posílit hrdost a oslavit středověkou minulost města mají 

Templářské slavnosti. 

 

Historické odpoledne se středověkým jarmarkem má na Vsetínsku tříletou tradici. Odlišností 

 od jiných velkolepých akcí je program, který je založen na interaktivním přístupu návštěvníků. 

 Na své si přijdou posluchači hudby, příznivci rytířských soubojů, ohňové show, labužníci si mohou 

ochutnat středověké pochutiny a víno. Zvědaví účastníci včetně dětí si mohou vyrobit buton nebo 

vyzkoušet rytířské trenažéry a střelbu z kuše či z luku. Aktivity budou připraveny na Horním 

náměstí v budovách Maštalisek, v areálu vsetínské hvězdárny, ve vsetínském zámku a jeho 

přilehlém parku. Ve Staré radnici bude k vidění unikátní svazek dokumentů z Vatikánského 

tajného archivu- PROCESSUS CONTRA TEMPLARIOS neboli Proces proti templářům. 
 

„Odpoledne zahájí starostka Iveta Táborská, místostarosta Petr Kořenek a ředitel Muzea regionu 

Valašsko Tomáš Vitásek. Všichni tři symbolicky předají klíč od Města Vsetína templářským 

rytířům. Celé Horní město následně ožije středověkem, od budovy k budově bude kočovat 



historická hudební skupina, rytíři a návštěvníci, kteří si obejdou a vyzkouší připravené středověké 

aktivity. V 15 hodin proběhne přehlídka dětských masek rytířů, princezen a dalších. Celá akce 

bude zakončená ve 21 hodin ohňovou show,“ prozrazuje střípky z programu hlavní organizátor 

Rudolf Danajovič z Muzea regionu Valašsko. 
 

„Před zámkem i uvnitř je připravena středověká skupina MEMENTO MORI se šermířskými 

souboji, mučidly a s ohňovou show. Nebude chybět ani historický tanec souboru RONDELLUS, 

kejklíř JONÁŠ a ražení mincí. Pro zvědavé návštěvníky jsou připraveny na jarmarku řemeslnické 

dílny kováře, hrnčíře a řezbáře,“ doplňuje odborný garant akce Pavel Mašláň z Muzea regionu 

Valašsko.  
 

Další podrobnosti o programu III. Templářských slavností jsou uvedeny na plakátech 

 a na webových stránkách muzea. Po celé odpoledne od 14 do 21 hodin je přístup do všech 

expozic zámku zdarma. 

______________________________________________________________________________ 

Kontaktní osoby: 

 Rudolf Danajovič – hlavní organizátor akce, programový pracovník, dokumentátor MRV,   tel.: 571 411 690, 

 E-mail: danajovic@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalasko.cz 

Mgr. Pavel Mašláň – odborný garant akce, historik MRV, tel.: 571 411 690, 

 E-mail:  maslan@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalasko.cz 
 

Mediální partne ři akce:  

Rádio Valašsko 

Týdeník Jalovec, s.r.o. 

TV Beskyd 
 

Foto:  Simona Hlaváčová (Templářské slavnosti, 2012) 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 


